

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港區潮人聯會昨日假上環黃金閣舉行「戊戌年新春團拜聯歡宴會」，中聯辦副主任何靖應邀出席，與場內數百名各界潮人、友好聚首一堂，共賀新春，場面熱鬧喜慶。

何靖主持祝酒儀式時表示，是日聯歡獲各界眾多賢達出席支持，現場高朋滿座，足證對該會工作的支持和肯定。

他讚揚，該會歷屆首長的努力為該會發展奠定了良好基礎，相信未來會務將會有更新發展，工作越做越好。

他並帶領全場人士為祖國的昌盛富強，香港的繁榮穩定，以及該會會務的進一步發展共同舉杯，並祝願各位婦女朋友節日快樂。

張仲哲：立會要捍衛法治

香港區潮人聯會會長張仲哲表示，聯會在過去一年除積極參與香港社會事務，壯大義工團隊，更致力加強與地區社團

港區潮聯團拜 何靖祝酒

數百潮人舉杯 祝願祖國昌盛香港繁榮

的合作，共融發展，並在青年、婦女及助弱敬老等方面的工作上都獲得肯定及好評。

他冀望新的一年大家繼續努力，發揚潮人拼搏精神，同心協力把聯會發展壯大。

張仲哲特別提到，立法會要捍衛法治，回歸理性，香港才能繼續前行，所以在「3·11」立法會補選中，將總動員全力以赴，一同將愛國愛港人士送入立法會。

中聯辦港島工作部部長吳仰偉，副部長李薦貽、陳旭斌，香港潮屬社團總會主席陳幼南，立法會議員郭偉強，中西區民政事務專員黃何詠詩，南區民政事務專員馬周佩芬等出席。



■ 何靖(前排左七)出席港區潮聯新春團拜，賓主一同舉杯。

香港文匯報 記者 繆健詩 攝



■香港漳州同鄉總會新春團拜聯歡會，賓主合影。

香港文匯報訊(記者 子京)香港漳州同鄉總會日前假坪石富港酒家舉辦戊戌年新春團拜，一眾賓主友好約330人歡聚一堂，喜氣洋洋，共慶新春。

該會理事長鄭亞玲致辭指，過去一年，漳州總會隨伴祖國邁開新步伐，開啟新征程。十九大精神振奮人心，習近平新時代中國特色社會主義思想指明了前進方向，香港「一國兩制」逐步深入人心，社會正能量逐步增強，香港特區政府的新理念、新作為逐步落實。

鄭亞玲：投票給愛國愛港候選人

她表示，大家一定要繼續支持特區政府依法施政，全面貫徹基本法，使香港保持長期的繁榮穩定。3月11日是香港立法會補選的日子，大家要廣泛發動選民，將選票投給愛國愛港人士。

出席大會的香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆致辭呼籲，要在十九大精神引領下進一步搞好會務工作，堅決反對「港獨」和所謂的「自決」，全力支持愛國愛港者進入立法會，與中央保持高度一致，維護國家主權、安全與發展利益。

漳州總會會長楊集文，監事長郭緣明，副會長楊炳川、陳國強、楊小龍、林津玲等出席。眾人並手持揮春，向鄉親拜年。



■賓主友好歡聚一堂共慶新春。

關於召開會員大會的通知

敬啟者，茲訂於二零一八年三月二十四日(星期六)下午五時正在本會會所(香港北角英皇道395號僑冠大廈A座6字樓A4-7)，召開香港福建同鄉會會員大會。為此，特函奉達，敬請各位準時出席。

大會內容：

1. 會務工作報告；
2. 財務報告；
3. 聘請下年度核數師；
4. 通過第二十五屆架構名單。

此致

全體會員

香港福建同鄉會

謹啟

二零一八年三月九日

國際婦女會慶三八暨敬老

香港文匯報訊(記者 李擎)國際婦女會日前假九龍灣宏天廣場百樂門舉行「慶祝三八婦女節暨敬老大會2018」，特區政府食物及衛生局局長陳肇始等蒞臨主禮，該會主席彭徐美雲等陪同。

會場開近50席，逾600嘉賓友好歡聚一堂，場面熱鬧。

彭徐美雲致辭指，國際婦女會以非牟利慈善婦女團體形式創立，至今已有31年，並於1996年開辦了老人中心，

為長者提供健康活動之餘，更成立樂齡女童軍隊，發揮長者關愛互助、服務他

人的精神，並為長者提供更多制服團隊活動。2014年獲社署批准，老人中心升格為「國際婦女會長者鄰舍中心」，為



■國際婦女會舉行「慶祝三八婦女節暨敬老大會2018」。

香港文匯報記者劉國權 攝

新界西福州十邑同鄉會團拜

香港文匯報訊(記者 字京)新界西福州十邑同鄉會日前舉行2018戊戌年新春團拜，逾300名榕籍鄉親歡聚一堂，暢敘鄉情，互致新春祝福，共賀新春佳節。

該會會長洪東生、監事長陳曉津、秘書長陳忠晃等致辭。洪東生感謝鄉親們長期以來對會務的支持和參與，尤其是該會義工不計榮辱得失，無私奉獻。他並呼籲新界地區榕籍鄉親積極參與社會事務。

陳曉津籲鄉親踴躍投票

陳曉津則呼籲鄉親在3月11日立法會補選中，發動親朋好友，踴躍投票，用手中神聖的一票，把愛國愛港候選人送進立法會，讓議會重回正軌，促進香港社會和諧發展。

陳忠晃亦指，即將到來的立法會補選，直接影響香港的未來，影響全體香港市民的福祉，希望大家積極投入。

中聯辦新界工作部副部長謝錦文，立法會議員陳恒鑑，荃灣區議會副主席黃偉傑，新界社團聯合會副會長陶桂英等出席。

謝錦文致辭讚揚榕籍鄉親為維護香港的穩定繁榮所作的貢獻，希望大家同心同德，再接再厲，在「一國兩制」的偉大實踐中發揮更大的作用。

陳恒鑑、陶桂英亦讚揚該會及新界榕籍鄉親在歷次社會事務中發揮的重要作用，希望大家繼續共同努力，攜手並進，維護香港的穩定繁榮。

團拜會上，鄉親們表演了精彩的文藝節目。賓主上台高歌《我的中國心》，把晚會推向高潮。



■新界西福州十邑同鄉會舉行新春團拜，賓主手持揮春互致祝福。

天河各界聯誼會宴賀3周年



香港文匯報記者繆健詩 攝

香港文匯報訊(記者 繆健詩)香港廣州天河各界聯誼會(聯誼會)日前假旺角帝京酒店舉行「2018年新春聯誼暨成立3周年會慶」，場內筵開近40席，招待逾500名鄉賢好友共賀晚宴，高朋滿座，洋溢喜慶氣氛。

羅焯：促進兩地繁榮

該會會長羅焯致辭指，該會過去一年除了積極參與愛國愛港活動，亦着力推動天河與香港的交流合作，促進兩地共同繁榮，並為香港的社會和諧進

步作出新的貢獻。他冀在座各位在新的一年繼續努力拼搏，凝聚力量，開拓進取，實現新的跨越。

該會主席郝潤權表示，自聯誼會成立以來，一直秉持以愛國愛港為本，關心社會的創會宗旨。展望未來，聯誼會將會多做實事，貫徹落實「一國兩制」方針，積極開展交流及合作活動。

廣州天河海外聯誼會會長謝偉、常務副會長曾衛東，廣州市工商聯黨組書記董延軍等出席。